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Pro jednání dne:    27.09.2023 
Předkládá:    Odbor ekonomický 
Zpracoval:     Ing. Bc. Miroslav Stehlík, vedoucí odboru 
Schválil:     Ing. Bc. Miroslav Stehlík, vedoucí odboru 
 
 

Předmět Zásady pro poskytování účelových finančních prostředků z rozpočtu města Lovosice 
 

Návrh 

usnesení 

 

ANO   ___ 

NE      ___ 

ZDRŽ  ___ 

I. souhlasí  

1. ZM souhlasí se zněním "Zásad pro poskytování účelových finančních prostředků z rozpočtu 
města Lovosice v roce 2024“ (dále jen "Zásady"), podle kterých se bude řídit přidělování 
finančních prostředků z rozpočtu města Lovosice v roce 2024.  

Z: Ing. Bc. Miroslav Stehlík, vedoucí odboru  

T: 27.09.2023  

  
Odůvodnění EO předkládá RM „Zásady pro poskytování účelových finančních prostředků z rozpočtu města 

Lovosice v roce 2024“ (dále jen „Zásady“). Město Lovosice, každoročně podporuje (přispívá) ze 
svého schváleného rozpočtu různé oblasti související s kulturní, sportovní, sociální a dalších 
volnočasové aktivity související s  výchovou, vzděláním a vyžitím nejen dospělých, ale především 
dětí a mládeže. Návrh těchto "Zásad" (pro rok 2024) byl projednán na společném vedení města, 
zástupců odborů a Komise sportu, na společném jednání dne 13. června 2023. 

Rozhodnutí o tom, kterým konkrétním subjektům a na které konkrétní akce, budou v průběhu 
letošního roku poskytnuty finanční prostředky rozhodne Rada města na základě těchto „Zásad“. 
Tyto „Zásady“ nejsou striktnímu pravidly, ale pouze představují principy, podle kterých je 
potenciálním zájemcům o příspěvek z rozpočtu města v roce 2024 předem avizováno, jak bude v 
případě posuzování jednotlivých žádostí postupováno. Práva a povinnosti poskytovatele a 
příjemce dotace budou řešena ve veřejnoprávní smlouvě, která bude uzavřena s vybraným 
subjektem. 

RM projednala návrh znění těchto "Zásad" na svám 14. jednání, které se konalo dne 2. srpna 
2023 a svým usnesením č. 290/2023 je doporučila ZM ke schválení.  

  
 

Vyjádření 

jiného odboru, 

právníka  

 
 

Vyjádření výboru Finanční výbor na svém 5. jednání, které se konalo ze dne 18. září 2023, projednal návrh těchto 
"Zásad" a nedoporučil ho Zastupitelstvu ke schválení (viz Zápis z 5. jednání FV - 18.09.2023). 
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